

## IZVJEŠĆE O RADU XIII. GIMNAZIJE U ŠK. GOD. 2019./2020.

- **Materijalni uvjeti**

XIII. gimnazija dijeli školsku zgradu na adresi Avenija Većeslava Holjevca 17 s Graditeljskom tehničkom školom koja upravlja zgradom i brine se za njeno održavanje.

- **Kadrovi i realizacija nastavnoga plana i programa**

XIII. gimnazija ostvaruje dva gimnazijska programa: opći i prirodoslovno-matematički. Zakonom propisane nastavne planove i programe provodilo je 44 zaposlenih profesora, svi s propisanom stručnom spremom. U školi su zaposlene stručne suradnice, psihologinja Tana Vuković, prof., pedagoginja Mihaela Naletilić Šego, prof. pedagogije te knjižničarke Ines Šimac, prof. i Evica Šivak Ledić, prof. koje obavljaju poslove iz svoga djelokruga.

U školi su još zaposlene tajnica Jelena Blažek (zamjena za Ružicu Džeko koja koristi roditeljni dopust), voditeljica računovodstva Ivka Pejak te administrativna tajnica Mirena Denić.

Zajedno s ravnateljem škole, mr. sc. Želimirom Čečurcom, prof. zaposleno je 51 osobe.

Tijekom školske godine 2019./2020. u školi je pripravnički staž u sklopu mjere stručnoga osposobljavanja bez zasnivanja radnoga odnosa započela 1 pripravnica koja ove školske godine nastavlja svoj pripravnički staž.

Pomoćno osoblje (spremačice i domari) i dalje su zaposleni u Graditeljskoj tehničkoj školi koja brine o održavanju cijele zgrade, što nam često stvara nepotrebne probleme u organizaciji čišćenja i održavanja našega prostora na drugom i trećem katu zgrade.

Prema godišnjem kalendaru rada nastavna je godina ostvarena u propisanome broju nastavnih radnih dana: 177 dana u 1., 2. i 3. razredu te 162 dana u 4. razredu (u oba slučaja s 2 odrađena dana više nego što je propisano na temelju 35 odnosno 32 tjedna).

Nastavnici XIII.gimnazije sudjelovali su 16 radnih dana u štrajku nastavnika, no svi dani su nadoknađeni, radnim subotama te skraćanjem zimskih i proljetnih praznika.

Od 16.3.2020. u našoj školi se, kao i u svim ostalim školama u Republici Hrvatskoj, zbog pandemije korona virusa odvija škola na daljinu. XIII.gimnazija je izabrala platformu Google classroom za provođenje nastave.

Škola je na početku školske godine organizirala podjelu dobivenih udžbenika te su svi učenici dobili svoj komplet udžbenika, a roditelji potpisali reverse. Nakon završetka nastavne godine učenici prvih i četvrtih razreda vratili su udžbenike, s obzirom da se u školskoj godini 2020./21. radi po njima, a učenici 2. i 3. nisu imali obvezu vraćanja jer se ti udžbenici više ne koriste. Uz buduće prve razrede, i budući drugi i treći razredi, generacija 2020./2021. kreću u Školu za život te su krajem kolovoza 2020. počeli stizati potpuno novi udžbenici izabrani u lipnju 2020. koji će ih dočekati prvog dana nastave.

- **Učenici – brojno stanje i uspjeh**

Na početku šk. god. 2019./2020. (stanje na dan 16. rujna 2019.) XIII. je gimnazija brojala 504 učenika u 20 razredna odjeljenja: 5 prvih razreda sa 106 učenika, 5 drugih razreda sa 127 učenika, 5 trećih razreda sa 133 učenika i 5 četvrtih razreda sa 138 učenika. Tijekom godine došlo je do promjene brojnoga stanja (ispisi iz naše škole, dolazak novih učenika primljenih na osnovu molbi upućenih Nastavničkom vijeću) te je na kraju šk. god. (stanje na dan 31. kolovoza 2020.) brojno stanje 522 učenika (114 učenika prvih razreda, 131 učenik drugih razreda, 137 učenika trećih razreda te 140 maturanta). S odličnim je uspjehom razred završilo 36.8% učenika, s vrlo dobrim 55.4%, s dobrim 7.4%, s dovoljnim 0.4%, te nitko nije upućen na ponavljanje razreda.

Sveukupno su učenici izostali 40 329 sati, dakle, 77.3 izostanaka po učeniku, od čega 560 neopravdanih (1.1 po učeniku) i 39 769 opravdanih (76.1 po učeniku).

Kroz školsku godinu podijeljeno je 30 opomena razrednika, 2 ukora i 2 opomene pred isključenje. Pohvaljeni su svi učenici koji su prošli s odličnim uspjehom ili su postigli neki drugi značajan uspjeh u izvannastavnim aktivnostima.

(Prilog 1: tablice o uspjehu učenika iz statistike e-dnevnika)

U ovoj školskoj godini jedanaesta je generacija maturanata pristupila državnoj maturi. Školska ispitna koordinatorica bila je Daria Šuprinović Karakaš, a članovi Školskoga ispitnog povjerenstva su bili mr. sc. Želimir Čočura (Predsjednik Školskoga ispitnog povjerenstva), Daria Šuprinović Karakaš, Krunoslav Roubin, Joško Bodulić, Mirela Damjanović, Tanja Raguž i Evica Šivak Ledić. Svi su ispiti državne mature u našoj školi provedeni bez ikakvih problema, poštujući propisane epidemiološke mjere.

Državnu maturu prijavilo je 140 ovogodišnjih maturanata i 2 ponavljača. U ljetnom roku svi pristupnici mature izašli su na 420 ispita redovnih predmeta te 157 ispita izbornih predmeta. Tijekom jesenskoga roka na pisanje 19 obveznih i 5 izbornih predmeta pristupilo je 12 maturanata. Na kraju ljetnoga roka državnu maturu nije položilo 8 ovogodišnjih i jedan maturant ponavljač. Konačna objava rezultata jesenskog roka mature bit će 16. rujna 2020.

- **Izvannastavne aktivnosti , dodatna i dopunska nastava**

Uz redovnu, zakonom propisanu nastavu koja se realizira kroz nastavne predmete propisane programom za gimnazije, značajan dio rada s učenicima odvija se u grupama u kojima se pokazuju posebni interesi i talenti za različita područja. Škola nastoji u okviru svojih mogućnosti poticati ovaj dio programa, jer se kroz njega pruža snažna potpora razvoju samosvijesti i samopouzdanja učenika. Svoja znanja i sposobnosti te dostignuća u radu u ovakvim grupama učenici pokazuju kroz sudjelovanje na raznim natjecanjima, smotrama i priredbama koje se organiziraju na razini škole, grada, županije, pa i države.

U školskoj godini 2019./2020. u školi se održavala fakultativna ili izborna nastava iz sljedećih predmeta: Glazbena radionica, Filmska umjetnost, Debatni klub, Astronomija, Španjolski jezik, Talijanski jezik, Izborni njemački jezik.

Osim toga djelovale su grupe u sklopu izvannastavnih aktivnosti: zbor, grupa prve pomoći, školski športski klub, novinarska grupa, kreativno-likovna grupa KreatiS. Također, bila je organizirana dopunska kao i dodatna nastava, kao i pripreme za maturu.

U šk. god. 2019./2020. održana su školska natjecanja iz fizike, engleskog jezika, informatike, matematike, latinskog jezika, kemije, povijesti, biologije, hrvatskog jezika i geografije. Iz većine predmeta učenici su se plasirali i na županijsku razinu natjecanja (fizika, engleski jezik, informatika, matematika, latinski jezik, kemija, povijest i geografija;

sveukupno 18 učenika, s mentorima prof. Božičković Peričić, Roginić Ravlić, Vodopija, Radivojević, Šega, Labus, Miklečić, Kapelan Matjašić, Vuk, Štefančić). Učenici koji pohađaju nastavu Debatnog kluba pod vodstvom prof. Klišanin Brčić sudjelovali su na dva turnira te pripremama za Međuzupanijsko natjecanje koje je otkazano. Zbog epidemiološke situacije i zatvaranja škola, održana su samo županijska natjecanja iz matematike, informatike te engleskog i latinskog jezika, a ostala su otkazana te će se prema planu AZOO-a održati od kraja rujna 2020.

U školskoj godini 2019./2020. učenice i učenici XIII. gimnazije pod vodstvom prof. Kramarića, Rastovski i Lepoglavec Čiček su nastupali na Prvenstvu Grada Zagreba u sljedećim sportovima: atletici, futsalu, odbojci, krosu, košarci, badmintonu i stolnom tenisu za djevojke te atletici, krosu, košarci, futsalu, stolnom tenisu i plivanju za mladiće.

Učenice iz ekipe futsala osvojile su prvo mjesto na prvenstvu Grada Zagreba, a odbojkašice treće mjesto u Zagrebu. Atletičari su osvojili prvo mjesto na prvenstvu grada Zagreba, učenici koji su se natjecali u krosu drugo mjesto u Zagrebu, a košarkaši treće mjesto u Zagrebu.

Ovi izvrsni rezultati školu stavljaju među tri ili četiri „najsportskije“ škole u gradu Zagrebu.

- **Odgojno obrazovni rad – organizacija i realizacija**

U školskoj godini 2019./20. nastava je realizirana u petodnevnom nastavnom tjednu, s tjednom izmjenom turnusa. Raspored sati je bio izrađen, koliko je to moguće, u skladu s pedagoškim normama o dnevnom i tjednom opterećenju učenika. Realizacija svih predmeta je bila uredna. Tijekom godine nastava se izvodila u kabinetskoj nastavi, a svi kabineti dobili su projektor i TV.

Učenici prvih razreda ušli su u Školu za život te su nastavnici s njima radili prema novim kurikulumima te s novim udžbenicima.

Od 16.3.2020. nastava se odvijala on line putem platforme Google Classroom. Osim same platforme, nastavnici su koristili brojne druge digitalne alate kako bi što bolje prenijeli znanje učenicima te ostvarili kontakt. Stručna služba škole komunicirala je s nastavnicima, roditeljima i učenicima putem učionice na platformi Google Classroom, e-mailom i telefonskim pozivima. Također su se vrlo korisnim pokazali materijali Odgojnog savjetovišta Edukacijsko rehabilitacijskog fakulteta kao i platforme „Kako si?“ u organizaciji Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta.

Dopunski rad, popravni ispiti, predmetni ispiti i ispiti državne mature odvijali su se u prostoru škole, od lipnja 2020. do kraja kolovoza 2020. Dani izgubljeni u štrajku nastavnika odrađeni su radnim subotama i skraćanjem zimskih i proljetnih praznika.

- **Stručno usavršavanje nastavnika**

Stručno usavršavanje nastavnika odvijalo se, kao i uvijek do sada, kroz stručne aktivne pojedinih predmeta na razini škole, u organizaciji Ministarstva te Agencije za odgoj i obrazovanje na nivou grada i države te kroz individualno usavršavanje koje svaki profesor planira na početku školske godine. Također, nastavnici su sudjelovali u virtualnim učionicama preko platforme Loomen gdje su se educirali za Školu za život. U školi su djelovali stručni aktivni Hrvatskoga jezika, Matematike, Stranih jezika, Biologije, Kemije i Fizike te Društvenih znanosti, koji su raspravljali o problematici vezanoj uz svoje područje i pomagali svojim članovima u rješavanju problema vezanih uz nastavu i profesiju.

Tijekom školske godine organizirano je predavanje za nastavnike s temom vezanom za Školu za život te Carnetova radionica za nastavnike „Putevima digitalnih kompetencija“.

Početkom travnja provedena je on line anonimna anketa učenika i roditelja vezana za provođenje nastave na daljinu te su rezultati prikazani Nastavničkom vijeću kao i zainteresiranim roditeljima i učenicima te se koristili za unapređivanje rada.

- **Kulturna i javna djelatnost**

Naši učenici i nastavnici su i ove školske godine nastojali sudjelovati u kulturnom i javnom životu izvan škole te su do sredine ožujka 2020. ostvarili brojne aktivnosti. Nažalost, mnoge planirane posjete i projekte ipak nije bilo moguće realizirati zbog epidemiološke situacije od sredine ožujka nadalje.

Učenici Novinarske skupine pod vodstvom prof. Rogulja Praštalo vrijedno su i redovito izvještavali o narednim događanjima ostale učenike i nastavnike objavljivanjem tekstova i fotografija na facebook stranici škole.

Učenici prvih razreda su u pratnji prof. Franjić krajem rujna 2019. posjetili Knjižnicu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti te redakciju Matice Hrvatske, kao i izložbu o

časopisu Vijenac te memorijalne sobe Ružičke i Preloga, kao i Bašćansku ploču. U pratnji prof. Kapelan Matjašić, u sklopu nastave povijesti, posjetili su Arheološki muzej te uz stručno vodstvo upoznali Prapovijesnu i Egipatsku zbirku. Učenici 1.e razreda su pod vodstvom prof. Šivak Ledić posjetili Interliber u sklopumini projekta Videonajava za književno djelo.

Za učenike prvih razreda djelatnici MUP-a održali su dva predavanja: „Sigurno u prometu“ i „Ne, zato jer ne“ na temu ovisnosti.

Za učenike drugih razreda, školska liječnica, dr.Tihana Marković, održala je predavanje s temom spolnih bolesti i kontracepcije, a u sklopu Školskog preventivnog programa.

Za učenice nekoliko drugih razreda održane su radionice „Dozvola za nesavršenost“ u organizaciji Centra za poremećaje hranjenja Bea. Nažalost, svi razredni nisu sudjelovali u radionici zbog zatvaranja škola.

Učenici trećih razreda posjetili su Interliber.

U sklopu nastave politike i gospodarstva maturanti su posjetili Hrvatski sabor, HNB i Hrvatski državni arhiv u pratnji prof.Sandre Ramljak. U HNB imali su dogovoreni razgled i predavanje na temu „Financijska pismenost“. U Gradskoj skupštini organiziran je razgled uz predavanje o povijesti zgrade. U Hrvatskom saboru organiziran im je razgled zgrade pod stručnim vodstvom, prisustvo sjednici zastupnika i razgovor sa zastupnicima u dvorani Ante Starčevića, bivšoj dvorani Županijskog doma Hrvatskog sabora.

Za maturante je održana i prezentacija MORH-a „Postani kadet.“ Također su sudjelovali u prezentaciji projekta „Preza za 5“ u organizaciji Debatnog kluba Ekonomskog fakulteta, čiji je cilj upoznavanje s vještinama govorništva te usvajanje vještina za što kvalitetnije javne nastupe

Za sve učenike je u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti organizirano predavanje šticićenika zajednice Cenacolo koji su podijelili svoje životne priče o susretu s drogama i drugim oblicima ovisnosti.

Naši su učenici po vodstvom prof.Đorđić, polaznici fakultativnog predmeta Filmska umjetnost, bili vrlo aktivni, što u aktivnostima uživo, a dijelom i virtualno. Sudjelovali su na tri ciklusa Filmske naSTAVe u kinu Tuškanac (zimski ciklus u siječnju, ciklus u veljači subotama te na proljetnom online ciklusu). Čak troje naših učenika proglašeno je najaktivnijim polaznikom/polaznicom te su dobili vrijedne nagrade (članstvo u međunarodnom žiriju mladih Four River Film Festivala i Filmske revije mladeži; putovanje na Giffoni Film Festival kao član žirija te sudjelovanje na Filmskoj školi Kinokluba Zagreb).

Učenici su posjetili Akademiju dramske umjetnosti povodom 50. obljetnice Odsjeka montaže. Na Danima otvorenih vrata Odsjeka montaže imali su priliku rezati i lijepiti 35-mm

filmsku vrpцу, vidjeti presu, "galge", dermatograf, filmske vrpce (16-ice i 35-ice) i montažni stol, poslušati predavanje te pogledati nekolicinu profesionalnih i studentskih filmova.

U školi je gostovao redatelj mag. art. Luka Hrgović te učenicima predstavio svoj film *Slice of Life*. Učenici su poslušali predavanje Luke Hrgovića o tome kako izgleda svijet iza kamere, kako stvoriti znanstvenofantastični film bez novca koristeći minijature, *matte painting*, *foley* te kreativnost, dosjetljivost i trud.

Dvije učenice, polaznice Filmske umjetnosti, aktivno su sudjelovale na konferenciji o ulozi medijske pismenosti u borbi protiv nasilja među djecom i mladima održanoj u Hrvatskom filmskom savezu.

Učenici su posjetili i Zagreb Film Festival u studenom 2019. gdje je dio sudjelovao kao publika, a dio kao članovi selekcijskog žirija programa PLUS. Filmovi naših učenika bili su i u natjecateljskoj konkurenciji na Four River Film Festivalu u rujnu 2019., a članovi Novinarske skupine predstavljali su filmove naših učenika, dok su neki učenici i volontirali na festivalu.

Učenici, članovi Glazbene radionice, pod vodstvom prof. Brlobuš Dražinić, su organizirali koncert za Valentinovo, a za vrijeme lockdowna, organizirano su sudjelovali u grupnom izvođenju pjesme „Moja domovina“ na balkonima, krajem ožujka 2020., te snimkama svojih izvedbi razveselili ostale učenike i nastavnike putem društvenih mreža.

Učenici koji pohađaju izbornu nastavu njemačkog jezika, u pratnji prof. Raguž posjetili su Interliber u studenom 2019. gdje su sudjelovali u kvizu znanja o stranim jezicima i zemljama.

Članovi školskog tima Prve pomoći, u pratnji svoje voditeljice prof. Adamović, bili su na naprednoj obuci iz prve pomoći u Novom Vinodolskom, te su na gradskom natjecanju iz poznavanja prve pomoći osvojili 5. mjesto.

Tijekom godine, učenici su pogledali brojne kazališne predstave („Gospoda Glembajevi“, „Sutra (ni)je novi dan“, „Dvije crte plavo“, „Ciganin, ali najljepši“, „Ljudi od voska“, „Kiklop“, „Shakespeare na EXIT“) u pratnji svojih profesora hrvatskog i engleskog jezika.

Naša je škola tijekom školske godine 2019./2020. sudjelovala u projektu „Škola ambasador Europskog parlamenta“ te dobila status Škola ambasador Europskog parlamenta. Skupina učenika, pod vodstvom prof. Šuprinović Karakaš, održavala je sastanke po programu te snimila video „Europa u mojoj školi“. Ostvaren je kontakt te osmišljen zajednički projekt sa školom partnerom, Gimnazijom Matije Antuna Reljkovića iz Vinkovaca, no projekt nažalost nije realiziran zbog zatvaranja škola. Za vrijeme on line nastave, voditeljica programa je sudjelovala na ZOOM sastancima #Eptalks.

Dan pješačenja obilježili smo zajedničkim pješačenjem na Sljeme 15.10.2019.

Paljenjem svijeća odali smo počast na Dan obilježavanja žrtve Vukovara (18. studenog).

Učenici iz skupine KreatiS uređivali su školske prostore u skladu s blagdanima i događanjima (Božić, Valentinovo, maškare).

Dio nastavnika XIII.gimnazije, koji su to željeli, sudjelovali su u snimanju spota glazbene skupine Elemental za pjesmu "Solidarnost", koja je izvedena kao podrška štrajku nastavnika u studenom 2019.

Učenici prvih razreda organizirali su već tradicionalni Božićni humanitarni sajam prvih razreda. Osim sajma, organiziran je i humanitarni malonogometni turnir s nazivom "Potenciraj dobrotu" .

Na dan pokladnog utorka organiziran je foto kutak za fotografiranje maski te natjecanje za najbolju masku putem facebooka, a druženje pod maskama organizirano je zajedno s Obrtničkom i industrijskom graditeljskom školom uz humanitarnu akciju skupljanja pomoći za njihovog oboljelog učenika.

I ove godine naša je škola sudjelovala u akciji Gradskog ureda za obrazovanje "Školska shema voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda" u sklopu koje je u školu svake srijede dostavljano voće (jabuke, kruške, mandarine, naranče, jagode...) koje je bilo ponuđeno svim učenicima te se na taj način pokušalo razviti zdrave prehrambene navike.

Zbog epidemiološke situacije, nije realiziran nijedan izlet, jednodnevni niti višednevni, kao ni brojne druge aktivnosti planirane u kurikulumima povijesti, vjeronauka, astronomije, fizike, biologije, kemije i matematike.

Tijekom čitave godine u Školi su se održavala pripreme za mature, prvo u školi, a potom u virtualnom okruženju.

Tijekom cijele školske godine škola je sudjelovala u više znanstvenih istraživanja te pomogla raznim institucijama u prikupljanju podataka za relevantne teme.